
 

 

VECKANS FRÅGA, VECKA 17 (24-28.4.2024) 
ANTAL RESPONDENTER: 391 

Felmarginalen är 5 procent och därmed kan svaren anses spegla åsikterna hos befolkningen i Jakobstad. 

LEDIGA TOMTER I JAKOBSTAD  

Invånarna ställdes frågorna: ”Staden Jakobstad har ett stort innehav av tomter för olika 

användningsändamål. De flesta av dessa tomter är utarrenderade till privatpersoner, 

företag och sammanslutningar. En del används för stadens egna byggnader och en del är 

tills vidare lediga i väntan på lämpliga användare. 

 

Stadens tomtpolitik bygger på en komplettering av bebyggelsen inom den nuvarande 

stadsstrukturen, med tomter som ligger nära både offentlig och privat service. Tomtutbudet 

består därför mest av mindre tomtgrupper eller enstaka tomter. 

 

Kartan visar antalet lediga småhus- samt rad- och parhustomter områdesvis. Mer 

information om de enskilda tomterna hittas på Mätningsavdelningens hemsida: 

 

https://jakobstad.fi/boende-och-miljo/tekniska-tjanster/matningsavdelningen/lediga-

tomter 

 

Är du bekant med stadens utbud av lediga tomter?” 

”Var skulle du i första hand söka information om lediga tomter i Jakobstad?” 
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”Har du planer på att bygga hus inom de närmaste åren?” 

”Vilka faktorer påverkar ditt val av tomt? (möjlighet att välja flera faktorer)” 

 

”I vilken del av staden skulle du helst bygga/bo?” 
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”Är stadens utbud av lediga tomter tillräckligt omfattande?” 

”Finns det tillräckligt med information om de lediga tomterna på stadens hemsida?” 

”Vilka informationskanaler borde staden använda sig av för att marknadsföra lediga 

tomter? (möjlighet att välja flera alternativ)” 

 

”Känner du någon privatperson som söker tomt i Jakobstadsregionen?” 

Om man svarade JA, fick man tilläggsfrågan: ”Vill du delta i en utlottning av en 

Jakobstadsmugg till dig och en tomtsökande person som du förbinder dig att tipsa om det 
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lediga tomtutbudet i Jakobstad? (du vidarebefordras till stadens hemsida om lediga tomter, 

som du sen kan vidarebefordra till den tomtsökande)” 

Vinnaren av muggarna har blivit kontaktad och kommer att uppmärksammas med en 

intervjuförfrågan. 

NÄSTA STEG 

Sidan om lediga tomter på stadens hemsida kommer att uppdateras på basen av den responsen 

vi fått genom gallupen. Målet är att göra sidan mera informativ och användarvänlig. 

Planer på att delta i Kom hit! -evenemanget i Campus Allegro 24.7.2024. 

Mer synlig marknadsföring av lediga tomter, till exempel i sociala medier. 

 

Mera information: 

Emilia Vikström, fastighetssekreterare, 044 785 1366, emilia.vikstrom@jakobstad.fi 

Viljam Knif, stadsgeodet, tel. 044 785 1399, viljam.knif@jakobstad.fi 
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